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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΛΗΗ ΤΜΜΕΣΟΧΗ Ε ΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΟ ΝΑΤΣΙΚΟ ΜΟΤΕΙΟ ΕΛΛΑΔΟ 
 

Η Διεφκυνςθ Α/κμιασ Εκπ/ςθσ Πειραιά,  διά των Υπευκφνων Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ, Αγωγισ Υγείασ 
και Πολιτιςτικϊν Θεμάτων, ςε ςυνεργαςία με το Ναυτικό Μουςείο Ελλάδοσ(Ν.Μ.Ε.) διοργανϊνει ςε διά 
ηϊςθσ επιμορφωτικό ςεμινάριο με κζμα: 

«Αξιοποίηςη των νζων εκπαιδευτικών  βιβλίων & ανανεωμζνων προγραμμάτων του Ν.Μ.Ε. » 
 

Η ομάδα εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων του Ναυτικοφ Μουςείου αξιοποιϊντασ τθν εμπειρία τθσ από τθν 
πολυετι εφαρμογι των προγραμμάτων και τθν ανατροφοδότθςθ που ζχει από τουσ  εκπαιδευτικοφσ που 
ςυμμετείχαν ςε αυτά, ζγραψε τα κείμενα και ςχεδίαςε τισ δραςτθριότθτεσ τριϊν νζων εκπαιδευτικϊν 
βιβλίων με ελκυςτικι εικονογράφθςθ για παιδιά από 8 ζωσ 12 ετϊν. Συγκεκριμζνα τα νζα βιβλία είναι:   
 
 Ταξιδεφοντασ με τα αρχαία πλοία  για τουσ μακθτζσ τθσ Γϋ  και Δϋ τάξθσ του Δθμοτικοφ 
 Από τα πανιά ςτον ατμό  για τουσ μακθτζσ τθσ Εϋ και Στϋ Δθμοτικοφ 
 Τα πλοία του 21  επίςθσ για τουσ  μακθτζσ τθσ  Εϋ και ΣΤϋ Δθμοτικοφ 

 
Τα τρία βιβλία ςυνκζτουν μία ςειρά που φζρει τον γενικό τίτλο των εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων του 
Μουςείου «Οι Δρόμοι της Θάλασσας» και ςχεδιάςτθκαν με τθν προοπτικι να λειτουργιςουν 
αλλθλοςυμπλθρωματικά με τθν επίςκεψθ των παιδιϊν ςτο μουςείο δίνοντασ παράλλθλα τθ δυνατότθτα  
να αξιοποιθκοφν και ςτο περιβάλλον τθσ ςχολικισ τάξθσ με τθ ςυνδρομι των Τεχνολογιϊν Πλθροφορικισ 
και Επικοινωνίασ.  
Το επιμορφωτικό ςεμινάριο κα περιλαμβάνει παρουςίαςθ των νζων βιβλίων  κακϊσ και πραγματοποίθςθ 
των ανανεωμζνων εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων με τθ ςυμμετοχι των εκπαιδευτικϊν ανά ομάδεσ. 
Σο  ςεμινάριο θα πραγματοποιηθεί το άββατο 30 επτεμβρίου 2023 (10:00-13:00), ςτο Ναυτικό 
Μουςείο Ελλάδοσ, (Ακτή Θεμιςτοκλζουσ, Πειραιάσ)  και απευιφνεται ςε όλεσ/όλουσ τισ/τουσ 
εκπαιδευτικοφσ τησ Δ.Π.Ε.  Πειραιά. Σε περίπτωςη μεγάλου αριιμοφ αιτθςεων ςυμμετοχθσ ια δοιεί 
προτεραιότητα ςτισ/ςτουσ εκπαιδευτικοφσ των Δημοτικών ςχολείων. Ο αρικμόσ των εκπαιδευτικϊν που κα 
ςυμμετάςχουν είναι 80. 
Οι ενδιαφερόμενεσ/οι εκπαιδευτικοί παρακαλοφνται να ςυμπληρώςουν την ηλεκτρονική φόρμα μζχρι 
την Σετάρτη 27 επτεμβρίου 2023 ςτον ςφνδεςμο https://forms.gle/v2usFu6f7myCnNkD7  (αν ο ςφνδεςμοσ 
δεν ανοίγει αυτόματα, αντιγράψτε τον και επικολλιςτε τον ςτθν Αναζθτηςη του Η/Υ).  
Οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ εκπαιδευτικοί κα ενθμερωκοφν ζγκαιρα μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (ςτο 
προςωπικό email που κα δθλωκεί ςτθν αίτθςθ) για τθν ςυμμετοχι τουσ  ςτθν θμερίδα.  
Θα δοκοφν βεβαιϊςεισ παρακολοφκθςθσ. 
 

 
 
 

 

  ΠΡΟ:   ΧΟΛΙΚΕ ΜΟΝΑΔΕ ΔΠΕ     
                ΠΕΙΡΑΙΑ 

(υπόψθ Προζδρου του ΝΜΕ κασ Παλοφμπθ) 
 

Η Διευκφντρια 
Πρωτοβάκμιασ  

Εκπαίδευςθσ  Πειραιά 
 
 
 

Ακαναςία  Μεϊντάςθ 
 

 

  KOIN:   ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
                ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 
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